el 9= th 100 marks ¢.. Afaa =

ST ¢ AT vgraTS) U <9t SIS &
o foen

@missionpolice2021

572 UsET W1 w3t g Toh achl WET T

1. YR gfget dihuTet T hivmt g smeft (1 point)
@ T ¥ wiw
diues s
SCERIINIE]
TATRAT IR
2. Gk GRE AT g A= ahivr (1 point)
MR @™
AT T
gorg &
@ srerr R

3. DT AT RIS FRAGST & TS G hett (1 point)
@ merre
TR T
Jefom
3igy g
4. @refieTdeh! shivreT urféiehrr iR a8 quf iret (1 point)
gyor
@ g5
TR



92}

[op]

o

o

Terofta

. TSl 2ftheh 330 JHR IV YR G-I STTltel gafd STd C1fthes 3T ?
T feeett
@ s
ifat
JTetR
. MARTE faAue Agica 2020 1S S?
HRd
STAReAT
@ S
sifegferar
. SINTfAeh STRVY HeeT 3 HeaTer Bhid 31Te?
@ e Rets
uRe
s
grfives

"SRR TR S8 2019" IT §¢R TUR HRATHT fehddT shHieh 318

62
@72

2
53

. Gl PR ehlvrr Wesreft Heifdd armg?
&aat A
fohche
@ g
Jsftie

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)



10. ATTciSd Tieft U hlony Sies@dt STTd?
@ eeR T
e &
g Hifed
oty &

11. 2019 A ST ated AHSTST 22T hIUTdT STl ?
ARt
SiE)

@ yrg

12. 37T o fRrarstt g AT a1 aTGIRd YEdehId okaeh hiur?
ERERNOGH
@ S s T
qa- o AT

9T Y=t

13. 92 31T 3MAre TigssT 2020 hid UR USAT?
.
@ amfven
S

CING]

14. vt U HdichT SrarTed Wiodh JRERR 2020 91 fAasTen
@ gw uét
et S
g
TS

15. R Tt T foadt eriam aaTaer ame?

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)



@27
22
23
26

16. IRG Fids g Gared AATaTd fohad Tr=amarefter smad?
469
@473
489
499

17. SIfAquOT GRERR 2020 YepuT fehelt eahi=m SIER STer?
20
21
19

@7
18. 2020 I<RET TMiced 7ol 3rars aefie gai<y ke shiordr?
SR

oY

@ 1917
Iche H4

19. WTC ae2 X Hra-iel Iiig=ig 2021 hiurem G2 fSicheft?
WRd
® ivis
ATfeh&dT
sirecferar
20. RIUTAT FhIAT STELf FEH3l QRERR S0ATd STeT?
Y sy
3Rfde ShoRtaret

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)



ot gg Afegrar
@ FeT s
21. Qrefterdehl hiurdar 2reg faiyor A18)?
PR
@ w=zar
qx
arse
22. TR gl V&5 0T HINGH FRIST HEL 3TelT 3178?
3RET

ORI
@ wre

BILUIS]

23. ' arfasm, sifashn, siforkes’ a1 ereg AL 1 TR silaar?
gagafed
@ Sumfafea
recHTfed
RICCH IR

24. TG § HIUTAT YAk foharfasioor amg?
Tfageien
ISGICEED
@ srgepvor asfan
UehR&ich
25. WIS fel TR &Rt Ge-mH fohdt?
gH

IR
Lo

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)



ur

26. 0T &1 T | T qTeRATCIeT ShIUT AT RISETH! ST STIET? (1 point)
BIGCIDEEIE
gerefeh 99 A
@ g=rH

g3ieh g

27. I8 g fad7 g e geh 3Med? (1 point)
S|
RING
@ g
I

28. oy wgom....gla? (1 point)
G
R
hal
@ e

29. YYU<hedTdch HReAfaivor fiesr. (1 point)
&que
SR
[BEISIECY

@ e

30. Sierer fofguar ugd fondt smga? (1 point)
L )
3
4
1



31. G-I T AT GHTY 35T,

@ wfurry

Ry
K CICIRE

&&

32. HTS! AT T AHTERY S ETl.
HooldTd
@ g1z
HTooTd

HlccTeAT

33. faiyor 9HUIR 2reg SfizEr?
et
fersgrar
@ Faaré
foram

34. foffs a1 g favegTedT 2reg Sivrar?

gt
sy

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)



36. 3G 33, TSI, ST STUhR, hidi=T TTSIf ST STIhR.

YR
@ I

hded

)

37. YdHIa A fehamue sitesan
KL

@ 3=at

DSl
35

38. gaviHgicad! ay fohdt a9 SITedTeR TISRT chell STTAT?

60
@50

75
25

39. AU MU ST Y. TN SesEn
RIC]

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)



41. R Ufgell UR hIFCR hIUTdT?

v

Hh

- S

TR - 800
@ w7 - 8000

42. Qiclledch! shlurd WS feegrsy Argl?
i
U 3158
AT
@ 539
43. gFents gl.... dfic Fichfde ferdt amg?

8
@16
32
64

44, Erefidehl shiourar fead damad T & TgulA FIoRT hefl SITdl?
26 STHaRy
@ 24 ol
2 Sffaiar

15 ST

45. sa1em Aeftet feemesfer aror spiorddt feem efaal?
O ==
gferor

@
ufgH

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)



46. TR Gt 2..... 2T v g SR
siegferar
@ wh
sRr

—
47. Qrefierdehl BT AL arE e gia?
foie it
ST AT
@ o
I At

48. gt At g fasr AgHea™ 3egel Shivl S dTa?
dedieiar
et srfdert
faumfia smgeh
@ ureres wAit

49. ETeiieTdeh! ShiUTT SeflaR seh TSl &d ATaI?
qadt &
CICLCE]
@ e 3
Hed &df

50. WlefleTdh! Surd T tek A1g?

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)



51. YSTUC WictieTdeh! ThiTTT SR IASTETT 3Tg?
LE|
gietie
Jefan
@ g
52. w1} 10T haR a1 gusneft sntor Heiferd smg?
@ qret TR Rrzen
fafodg et
AT STl T
AT GIGATY STl
53. ufgedn Merst uREed dobt WRAT GISERIA hivT Bla?
@ ité amafaq
e Aaplet
HehSHIE
e Rua
54. S STHT chIUTeT SRITd e ?
sficient
@ zfRyor srfthenr
el

STHITTH

55. chadied AP Ueft I hivTar IsTTd 31Tg?
GUECEIC]

ey Ul
RESLECIC

@

56. Felerun fSiegird fohdt dTeleh STmed?

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)



11

12
@13

14

Explanation:

I w1 RiegIra Wi et oe,an Riegdiar ad anfgdt greren kst 4

57. heaToT HHT STIOT FiATfcrenT AT hioTe fehi=ar YeriRd ST STad?
diges
SEIN]
HITY
@
58. WRdTdleT Ufgell ekl chth chld Y& hUTTd HTeT?
T
@ =i
RSB
TYar

59. ¥t gHf vt M ufdg smg?
ThiauTht
@ e

g
el

60. YRAMe Ui g9 fohdt 3mgd?

7
8

@9
10

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)



61. 75 <AhIAT Yohl ABIATd U cich SUait SMOT G=TH wieh fadl siie] 2rehdTa 1eft Sired fohdl &ter (1 point)
Q=g YT Sl AhdTa?

@10
15
25
35

Explanation:

SRS TUEVRRUT JFETelT 572 TTE W3l AT YIdehTdier 739 ST ek R et

62. Qeh whl ITvehe IR fhatfier arere snfor e Ssidias aag simoret i faheisfier (1 point)
ATAAT T GEaTeit=ar H1for Aqezan o fohar fahdt siar srd«a?

4 fopeft
3 foneft
@ 5 fot
7 foneft

63. SR 5X7 = 5,12X3 = 6 AR 6X8=" (1 point)

6
@3
5
9

64. P,C 31f01 T g i< fs Tent MettehR AT Hiard! eraard Sifor ges at rgeh#t 24, 36 3for 30 (1 point)
TehaTd Yot Fedrd. @) d fordt I GraT oardtan Sl Sedie?

12 fafR
@ ¢ fafe
5 fafae
1 fafe

65. (1 point)



G&Ie 3Tehdlid Ypura fAehior fohcdt amma?
10
@20
16
12

Explanation:

STRTET YRIAAR JFETAT THIE W3l AT YRAahIciel 740 Ut AeR o) A

66. 27,23,19,15,....7 (1 point)
@11
14
12
10

67. SR 37T AAaR &8 R 1250 fEai-aR Taasard Hhivdr IR 3¥e? (1 point)
- fER

.W



QUECIES

68. 3181 7500 ¥UY IFRH & A1 S A 12 X U 99 A1) A1 gdet aR 1ell vt fahedt (1 point)

I35 ATST &M ANTA?

800
900

@ 4500
4000

69. Ueh <Ih! UfgedT A3 UM dT¥Td ¥Rd g a1 o814 Yuiutt wiReted! 21ehl &gl arerd ReprT gld (1 point)
SR Q6! % Qehrd debl I ddet R il TTehl ¥RUAT fohell I amiter?

9
@10

8

7

70. ¥ ASR ST HTS AT hIH ehe] Yeh ShiH GERT fadTd HUadid o oF ohid UeRT AR AT urg (1 point)
Y & e fohdl feaera duadie?

8

5
@32

12.5

Explanation:

g1 U HIegH Jrelal 572 USEd TITE et geh aT YIahldie Ul Aar 521 @R ficda.

71. U a%] 96 FUTTE fachedr foream @REY fohAdt TaaT AT A gidt ok 1 a&gdl @&l fdhid (1 point)
fopeft?

70

50
@60

80

72. Teh 9% 950 FUTiaT faeheurst @&} fohrdi=ar 14 Ue AT glal aR &1 gt @d) fhad fhdi? (1 point)



1 712.50
11875
@ 760
1140

Explanation:

T dlet / Profit & loss Tl ¥Rd) A& USHel &1 YT UL ...

73. Uoh thas fachdT 1 ¥08 7ed 22 foig @t ot 9 i 308 el oy &X fosht et R @&l (1 point)
THRIT Teehar fohelt?

@ 164%
< 132%
-~ 155%
-~ 165%

Explanation:

74. SRX T 65% =T T 13% WA SRY = 2000 R X =? (1 point)


https://www.youtube.com/watch?v=aBD-CHmiV-Y

200
300
@ 400
500

75. L,C,CL,...
LL

LC
@ cc

XL

Explanation:

L=50,CL=150,C=100

UE CC = 200

76. MAN : NLBZOM : : WINE :?
VXHTOMFD
XVHJOMDF
@ XVJHOMFD
CHEREIEI]

77. 43:1::52:?
1
@3
2
4

78. DJS,HNW,LRA,PVE,....XDM
@ 171
SAT
UXH
MXA

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)



79. T adesrdT uiRe 44 T} ST AT I &Athes fohef? (1 point)
140 I
<142 3
< 144 3
@ g A

Explanation:

Type explanation here...

80. fenium=aT Shlvm= yHTT 3:8:4 3 31T R Wielidl Uehl hIvTdT Ut SRISR 3Mg? (1 point)
@ 36,96,48
' 40,96,36
' 36,90,48
' 48,90,60

Explanation:

Type explanation here...

81. 10 Fis gurat fohelt gareter? (1 point)

@ 100
10
1
1000

82. (999)2 - (998)2 =? (1 point)



1
365

@ 1997
1002

Explanation:
(999+998) X (999-998)

1997X1

83. Qenl ATaTSld ARIERT 22Kg asiT 25 Het a¥et, ATarsards daid IR goi- 24kg Sef k(1 point)
qraret d aei fohdl?

@ 74Kg
71 kg
75 kg
100kg

84. 84 - 800 Hiex et arsft 72 foretiHiex AT SATOM=AT RS o Yeh fosian @ie siieiigvard (1 point)
foRctt s ATer?

45 Yhs
@ 40 ¥s
25 Ychs
35 dhs

85. =TT Ueh dropdt uRfAdT 40 T} 3img aR o912 g-thes fohed1? (1 point)
1600 o.a+t
@ 1000 &= 3ft
800 a1 9+t
rdeh! Te!

Explanation:
gl aRfAdt = 4 X a1 =

40=4 X 915] = 40/4



=10 4.

T gTtha = dT5] 3

103 = 1000

86. a,e,i,b,u TeTd T THUIRT Mg 3esET?

a
e

L D))

u

(1 point)

87. IS FUATAT 9] faehed! dr 20% dteT gldt.. 20 ek I gIUITTS! df chaeard faehrdt @re? (1 point)

80
100
@60

40

89. THUTTIN SHETSTUSh chIvT HSR ehd?
@ gara g
UTHYHT

fSiegt aRug

TYHUATId 96 HEd

(1 point)

(1 point)



90. AERIY JdT gH! TG hegl TN FTeIT? (1 point)
2005
2010
@ 2015
2016

91. 1378 ffewm =.....3m (1 point)

13.78

@ 1378
137.8
0.1378

92. 96919 : 91969 : : 65614 :?) (1 point)
41657
97916
@ 41656
465614

93. V250+V33+V9 =? (1 point)
4
@16
14
20

94, FTSIR dTSIdT A1 <hiel g A rer giea fohdt s sl sradl? (1 point)
48°
54°
60°
@ 450

95. 422.346 +..... = 825.65 (1 point)
202.203
303.202



@ 303.304
304.303

96. JTHER AT HERIETAT JEIHA UG Y HUIR I5d SR ¢ fohdll sahl 33et?
@33
53
73
103

97. UITHNUT QRERR YRUT fohdl ST<hIFT SITER SITaAT?
@10
7
8
11

98. W& S AT 2020 dT HIVTAT YRERR STTER SATeAT?
@ wErfyagmur
garsht
RSl
TRl T

99. YRATGA fagerd Hafd Sid Siferht afa eAR I hiora?

TTSRId
ST STIOT ShIHR

@ merrg
HeSTg
100. HIE SATRRTET Ufge Ae1-thax g hIOTAT ST 3HTa?
@ R
e

NEIGH

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)






